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ΣΤΑΘΕΡΗ ΑΝΕΣΗ ΚΑΙ ΜΕΙΩΜΕΝΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

Η ποιότητα του συστήµατος θέρµανσης βασίζεται σε 4 κύρια στοιχεία: στην ενέργεια
που χρησιµοποιείται, τη διανοµή της θέρµανσης στην οικία, το σύστηµα απαγωγής
καυσαερίων και τη θερµορύθµιση.

Μεταξύ αυτών των 4 στοιχείων, η θερµορύθµιση παίζει κεντρικό ρόλο
στην ελαχιστοποίηση της κατανάλωσης ενέργειας και στην αύξηση της αντίληψης
της άνεσης. Αναλογιστείτε ότι η µείωση 1°C αντιστοιχεί σε µείωση κατανάλωσης
ενέργειας έως και 7%.

Όλοι οι επίτοιχοι λέβητες Chaffoteaux διαθέτουν τη λειτουργία SRA
που µειώνει τη διακύµανση της θερµοκρασίας µεταξύ δυο συνεχόµενων
κύκλων θέρµανσης. Αυτή η λειτουργία βελτιώνει επίσης την απόδοση
του λέβητα και κρατά το κύκλωµα θέρµανσης στην βέλτιστη θερµοκρασία.

Όλα αυτά δίνουν διαρκή άνεση και ελάχιστη κατανάλωση ενέργειας.

Η λειτουργία SRA µπορεί να ενεργοποιηθεί από το EXPERT CONTROL

ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ ΘΕΡΜΟΡΥΘΜΙΣΗ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ SRA

Η κοινή χρήση µιας συσκευής θερµορύθµισης µε λειτουργία SRA των λεβήτων Chaffoteaux εγγυάται την
υψηλότερη απόδοση του συστήµατος θέρµανσής σας µαζί µε την µέγιστη άνεση και εξοικονόµηση ενέργειας.

ΤΥΠΟΣ ΛΕΒΗΤΑ
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ΣΥΣΚΕΥΕΣ
ΘΕΡΜΟΡΥΘΜΙΣΗΣ

 > Άνεση και σταθερότητα θερµοκρασίας.
 > Μειωµένη κατανάλωση έως και 35%.

Λέβητας Chaffoteaux µε λειτουργία SRA,
κοντρόλ expert, εξωτερικό αισθητήρα
και σύστηµα θέρµανσης χαµηλής θερµοκρασίας.
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Η SRA είναι µια έξυπνη τεχνολογία που διαχειρίζεται αυτόµατα τις κύριες παραµέτρους των 
λεβήτων (θερµοκρασία θέρµανσης και διαµόρφωση ισχύος) για να βελτιώσει την απόδοσή τους.

Με άλλα λόγια, οι λέβητες Chaffoteaux µπορούν πάντα να φτάσουν και να διατηρήσουν την 
επιθυµητή θερµοκρασία µε ελάχιστη κατανάλωση ενέργειας.

Οι συσκευές αναλογικής θερµορύθµισης (Expert Control και  Έλεγχος ζώνης) ελέγχουν την 
εσωτερική θερµοκρασία του σπιτιού προσαρµόζοντας την ισχύ του λέβητα.

Αυτό βελτιώνει την κατανάλωση ενέργειας και µειώνει των κύκλο on-off µε αποτέλεσµα µια 
αυξηµένη ζωή των λεβήτων και ένα µειωµένο επίπεδο θορύβου. 

Εσωτερική θερµοκρασία

Εξωτερική θερµοκρασία

Για µπείτε στο MENU, πιέστε OK
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